

2023·9·29 星期五 新闻热线 15004520099

地铁3号线靖宇公园站、清真寺站、中华巴洛克街区站

今日9时58分开通初期运营

生活报讯(记者仲亮)经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨地铁3号线二期工程西北半环靖宇公园站、清真寺站、中华巴洛克街区站9月29日9时58分正式开通初期运营。

为满足“双节”期间乘客出行需求,9月28日至10月6日,地铁1号线、2号线、3号线将延长夜间行车时间,运营时间为6时-23时。

哈市主城区失业保险金标准提至1674元

本月领取金额增加 包括6-8月补发

生活报讯(实习生王琪 记者吕晓艳)生活报记者9月28日从哈市社保局获悉,为进一步提高失业人员基本生活保障水平,自2023年6月起,哈市主城区失业保险金标准提高到当地最低工资标准的90%,失业保险金月发放标准由1512元提高到1674元。据悉,哈市主城区1.85万名领

取失业保险金人员,本月的领取金额将有所增加,包括9月份当月失业保险金和6月-8月补发的增加额。

哪些人符合失业保险金领取条件?

根据《中华人民共和国社会保险法》第四十五条规定:失业人员符合下列条件的,可以领取失业保险金:(一)失业前用人单位和本人已

经缴纳失业保险费满一年的;(二)非因本人意愿中断就业的。

失业保险金的领取期限如何确定?

根据黑龙江省人力资源和社会保障厅关于失业保险待遇期限计算办法规定:失业人员依据其失业前用人单位和本人按照规定累计缴费时间计算:1.累计缴费满1年不足5

年的,每满1年领取3个月失业保险金;2.累计缴费满5年不足10年的,第5年起计算,每满1年增加1个月的失业保险金;3.累计缴费10年以上的,第10年领取20个月的失业保险金,自第11年起计算,每满1年增加2个月的失业保险金,但最长不超过24个月。

生活报品质生活惠民节走进恒祥城小区

家门口可买质优价廉商品 还能互动赢奖品

生活报讯(实习生周思彤 记者李威兵文/摄)“不但能买到质优价廉的好产品,还有互动游戏和露天电影,节前为业主策划活动,生活报和小区物业在节前就把节日气氛给炒起来了!”9月28日,由黑龙江日报报业集团生活报社主办的“2023生活报品质生活惠民节”走进哈市道里区恒祥城小区,集购物、咨询、便民服务于一体,在中秋节的前一天将节日气氛提前炒热。假日期间,该系列活动还将进入乐松广场、招商贝肯山等小区,活动将一直持续到10月中旬,随着节日假期一起热起来。

帮办记者面对面 解答居民问题

当日11时,生活报帮办记者团及参加本次活动的商家到达恒祥城小区。“我家燃气有时会突然停气,按什么按钮能恢复我总弄不明白,今天可是算是把我教会了。”恒祥城小区业主宋女士开心地说。

本次活动,帮办记者团悉数亮相,与市民面对面,现场解答市民反映的问题或协调相关部门予以解答。“我家电表总跳闸,能帮我联系电力专家诊断一下吗?”“我的医保卡丢了,到哪能补办?”……活动现场,业主们的问题一个接一个,帮办记者耐心地逐一解答。

2021年3月24日,生活报组建帮办工作室,正式推出帮办专版,版面设立电

话、邮箱、新媒体等多种渠道受理帮办线索,并在生活报官微设立报料区,在龙头新闻APP设立帮办专栏,特邀政府部门人员、专家、律师、心理专家等专业人士答疑解惑,和读者市民进行连线互动,拉近媒体和受众之间的距离。

此后,帮办工作室升级,成立龙头新闻·生活报帮办记者团,选派十余位行业记者担任帮办记者,为读者提供更全、更细、更贴心的服务。自成立以来,生活报帮办记者团已解决3000余个求助问题,真正搭建起政府与市民、读者沟通的桥梁,让百姓满意,让政府部门更好地为民服务。

好商品价不高 直接送到家门口

活动当天,恒祥城小区5号楼居民崔先生一次就买了4盒天润奶酪牛奶,还买了5袋豆瓣酱、3瓶千禾酱油,他说:“正好在假期前囤点货,家门口就能买到,而且打折便宜,方便又划算。”

本次活动得到多家企业的大力支持,对青烤鹅、月亮八珍、裕昌食品、天润乳业、千禾酱油、刘氏“黑蜂牧场”等企业带来品质美食。对青烤鹅的精美烤鹅及鹅肝肠受到市民青睐,有的市民早早就来排队。以比商场还优惠的价格在家门



互动环节丰富多彩 “大黄蜂”受小朋友欢迎

除了各类优质食品商家参加活动外,活动现场还有丰富多彩的互动环节:不倒翁美女身着古装随着音乐起舞,市民纷纷合影留念;3米高的机器人“大黄蜂”走进小区庭院,还能做出“握手”“弯腰”等动作,吸引了许多小朋友前来合影留念。

傍晚主办方还准备了露天电影,在广场中间,小区居民一起观看《万里归途》。

物业提供保障 支持本次活动

截至目前,本次活动已先后走进东方新天地、天鹅湾等小区,哈尔滨城市发展投资集团物业公司、海富金钥匙物业管理有限公司、新东方物业、恒祥鑫和锐物业等多家物业公司给予了大力支持。

恒祥鑫和锐物业提前做好了预案,活动当天对场地的电路进行了排查,同时派出秩序员现场维持秩

2023·9·29 星期五 新闻热线 18604505999

纪念朱瑞将军牺牲75周年

一位安葬在哈尔滨烈士陵园的英雄

领导军民
开展敌后游击战争

1945年6月中旬,周恩来告诉朱瑞,中央决定他担任副总参谋长,还通知他毛主席会亲自找他谈工作安排问题。几天后的下午,朱瑞来到王家坪见到毛泽东。朱瑞首先感谢毛泽东和中央对他的信任。接着提出,副总参谋长一职请主席、中央考虑更合适的人选。他对毛泽东说,我在苏联是学炮兵的,一心想回国搞炮兵。随着抗日战争的战略反攻阶段的到来,建设炮兵已成为重要任务。他向毛泽东汇报了如何根据我军的实际情况,建设炮兵的初步设想。

1945年8月26日,中共中央政治局会议决定任命朱瑞为中央军委第二副总参谋长。

抗日战争胜利后,中国革命形势发生了重大的转折。1945年9月17日,中共中央政治局根据全国形势发展,做出了“全国战略必须确定向北推进,向南防御”的方针”,决定“再从延安派1300名干部到东北并将炮兵学校1000人开到东北”的部署,延安炮校奉命迁往东北。朱瑞被任命为东北人民自治军(后改为东北民主联军)后方司令员、军政大学副校长、炮兵学校校长。1934年10月,参加长征。

1937年卢沟桥事变后,朱瑞被任命为中共中央北方局军委书记,负责军事和统战工作。1939年,中共北方局决定组建八路军第一纵队,任命徐向前为司令员,朱瑞为政治委员,同时还成立了以朱瑞为书记的中共中央山东分局和山东军政委员会,领导军民开展敌后游击战争,巩固抗日民族统一战线,为巩固和发展山东抗日根据地发挥了重要作用。

主动请缨干炮兵

1948年3月,东北人民解放军已拥有步兵12个纵队、1个炮兵纵队和17个独立师,加上地方武装,总兵力达到105万。9月11日,东北野战军第4、第9纵队以迅雷不及掩耳之势,包围了义县城。9月28日下午,朱瑞亲自率领团以上干部到义县南山侦察敌情,勘察地形。由于南山距离敌人据点较近,他们一行走到哪里,敌人的炮弹就尾随到哪里,炮弹就在他们不远处爆炸,朱瑞急于了解和分析这种火炮在开拓突破口上的威力和性能数据,没等战斗结束,就从指挥所出来,身先士卒地奔赴突破口现场察看情况。在途中为躲避敌人的机枪扫射,不幸触雷壮烈牺牲,时年43岁,为解放战争中我军牺牲在战场的最高级别将领。中共中央在唁电中指出:“朱瑞同志在中国人民解放军的炮兵建设中,功勋卓著,今日牺牲,实为中国人民解放事业之巨大损失。”

1948年10月6日,朱瑞的灵柩运抵哈尔滨。在国际歌的悲壮乐曲声中,缓缓地驶向东北烈士纪念堂。10月9日,哈尔滨市党政军各界为朱瑞举行了葬礼和公祭仪式。

1948年10月9时,我军向义县城发起总攻。各种口径火炮一齐怒吼飞向敌人阵地。义县城墙在炮弹爆破的浓烟烈火中崩溃倒塌,出现40多米宽的缺口。10时30分,我3纵勇士沿着炮兵开辟的突破口冲进城内同敌人展开巷战。战斗进行到15时许,守敌1万余人被全歼,敌军长王世高被活捉。这次

捷报声中 血染沙场

攻坚战的胜利,正是由于在朱瑞的精心组织和指挥下,在炮兵运用火力、步炮协同、开拓突破口等方面的作用下取得新的成功经验,为今后战役的胜利奠定了基石。这次攻坚战,炮兵第一次使用了从敌人手中缴获的十五生榴弹炮,朱瑞急于了解和分析这种火炮在开拓突破口上的威力和性能数据,没等战斗结束,就从指挥所出来,身先士卒地奔赴突破口现场察看情况。在途中为躲避敌人的机枪扫射,不幸触雷壮烈牺牲,时年43岁,为解放战争中我军牺牲在战场的最高级别将领。中共中央在唁电中指出:“朱瑞同志在中国人民解放军的炮兵建设中,功勋卓著,今日牺牲,实为中国人民解放事业之巨大损失。”

1948年10月6日,朱瑞的灵柩运抵哈尔滨。在国际歌的悲壮乐曲声中,缓缓地驶向东北烈士纪念堂。10月9日,哈尔滨市党政军各界为朱瑞举行了葬礼和公祭仪式。1953年清明节,朱瑞墓作为哈尔滨烈士陵园主墓,重新修建落成。每年清明节,哈尔滨市各界人士都到墓前举行隆重的悼念活动。图片由哈尔滨烈士陵园提供

新区第一届老年人交谊舞表演赛落幕

3对选手脱颖而出获前三甲



新区助老公益行

主办:哈尔滨新区民社局
承办:哈尔滨新区养老协会
哈尔滨银行自贸区支行

来临之际,我们搞这样的活动,就是想让老年人在闲暇之余能够丰富自己的生活,做到老有所乐,同时也给院里的老人呈现了一场高雅的视听盛宴,相当于老年人的舞蹈大联欢,深受老人的喜爱。

哈尔滨银行自贸区支行行长高德新更是亲临比赛现场为老人加油助威,他说,在“双节”来临之际举行此次比赛,进一步丰富了辖区老年人的文化生活,展现了老年人的精神风貌,哈尔滨银行作为家乡银行和百姓银行,将“信任、温暖、链接、承诺”的品牌内涵融入社会公益实践,用点滴关爱让老人感受到社会的关怀与爱心,哈尔滨银行将一如既往地支持养老公益事业。

出租出售
刊登13946092977
复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅,南北向,不临街,层间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。
18745013008
生活报中秋广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登84681180
电话15004697804

体彩
福彩
排列3 第23261期930
双色球 第23113期 01 02 13 18 25 27+03
22选5 第23261期 05 07 13 14 21
3D 第23261期 723
P62 第23261期 812549+0

获奖名单

一等奖获得者 王云峰 荆伟平
二等奖获得者 张亚军 赵怡然
三等奖获得者 艾德利 刘艳珍
优秀奖获得者 付和平 周静
陈兴润 吴秀娟
穆振昌 郭占华
刘新仁 高月华
程中卫 吴晓杰